Prénom:

Date :

Situations additives —
et soustractives Niveau 2

\ ::.:.»

Dans le train, il y a 256 personnes. 32 personnes montent.
Combieny a-t-il de personnes en tout ?

Opération ?

Dans le bus, il y a 98 personnes. 23 personnes descendent.
Combien reste-t-il de personnes ?

Opération ?

Dans le bus, il y a 286 personnes. 39 personnes montent.
Combien y a-t-il de personnes en tout ?

Opération ?




Dans le bus, il y a 64 personnes. 29 personnes descendent.
Combien reste-t-il de personnes ?

Opération ?

o
FEEISEER

Dans 'école il y a: 12 éleves en ULIS, 50 éleves en CM1 et
CM2, et 73 éleves dans les autres classes.
Combieny en-a-t-il en tout ?

Opération ?

e
FEENEER

Dans I'école il y a: 245 éleves. A la rentrée, 78 vont partir.
Combien en restera-t-il ?

Opération ?

Mathéo a 29 billes. Lora en a 12 de moins que Mathéo.
Combien de billes a Lora ?

OpératTon ?




Prénom:

Date :

Situations additives —
et soustractives Niveau 1

\ SR

Dans le train, il y a 56 personnes. 32 personnes montent.
Combieny a-t-il de personnes en tout ?

Opération ?

Dans le bus, il y a 58 personnes. 23 personnes descendent.
Combien reste-t-il de personnes ?

Opération ?

Dans le bus, il y a 86 personnes. 39 personnes montent.
Combien y a-t-il de personnes en tout ?

Op_wération ?




Dans le bus, il y a 64 personnes. 29 personnes descendent.
Combien reste-t-il de personnes ?

Opération ?

o
FEEISEER

Dans 'école il y a: 12 éleves en ULIS, 50 éleves en CM1 et
CM2, et 73 éleves dans les autres classes.
Combieny en-a-t-il en tout ?

Opération ?

e
FEENEER

Dans |'école il y a: 95 éleves. A la rentrée, 78 vont partir.
Combien en restera-t-il ?

Opération ?

Cloé a 29 billes. Victor en a 12 de moins que Mathéo.
Combien de billes a Lora ?

OpératTon ?




